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POLITIKAI NAPILAP
Megjelenik t;*po»ta a délutáni órákban. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)
Fiamé, Klotiid utca (Via Ciotilde) 4. szám, 1. em.

Nyomda telefonszáma (lapzárta elüti “>29.)
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Csak egy kicsit várjunk még.
Csak egy kicsit várjunk még a számol­

gatással. It/tüion is a háborúval fogla ,kóz­
ván, mert nem lehet mással, dolgozzunk 
vsak általános fogalmaikkal, vagy egyé­
niség nélkül való emiber tiömiböfkkel. ti lég 
volt beleiborz-adni, abba, amit az öreg angol 
főnemes mondott: hogy tizenöt millió ha­
lottja és sebesültje vau a háborúnak eddig, 

valószin.iisog-szárnit ásókat ne csináljunk 
még: mennyi lehetett abból a mienk......

Csak egy kicsit kell még várakozni, 
addig ne nézzük, hogy az általános fogal­
mak, a gyűjtő kifejezéseik mögött miikép-, 
pen húzódik meg a,z egyénekre bontott é- 
let. Még ne nézzük, hogy a legszebb diadal 
és a tigrisekéiveibb veszteség nyomán is 
könnyek pata-lej a omlik és értékes életek 
semmi sülnek meg, pótolhatatlanul és visz- 
szaho ziha t a ti a n,u 1. Az újságok hasábjain 
napról-napra feketéinek a pro patniá-s 
gy/íszj el on tűseik, foga Imázá.-rok, m elvek
mélyvlbben találnak a szívbe a legszárnya- 
lóbb versnél és adatok elpusztult tavaszok­
ról, miktől kicsordul az el fásult ember kön­
nye is. Mindegy, csak egy kicsit nem sza­
bad meg el lágy ütni, ment most érünk lehet, 
legnehezebb részéihez a munkának. Még 
forduljunk el a gyászolóktól, a külön sírok­
tól es a külön sorsoktól Szén tinié utál izmus 
nélkül, keményen meg kell maradnunk a 
katonai fogalmaknál s a háibonu komiim- 
u szöknis, szem-é 1 yteleuitő felfogásánál.

Még egy kicsit hadseregekkel kell dol­
goz minik s rumi magyar ifjak és férjek 
millióival, akikből bizonyára sokat le kell 
mái- Írni. A materials célokat te/K intsük 
még, ne azt, menny ..uv kerülnek. A had test 
a hadosztály, az ezred, a század, a zászlóalj 
es a szakasz robog előre, él és megvan, mint 
a háború első napján, ha egyéneiben telje 
sen megujthodott volna is, mint FI amurul 
non tanítása és a néphit szerint is minden 
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kán és szegényen. Ok már nem tartoznak 
a háborúhoz, óh, ők már vissza vannak 
adva az életnek, szegények! Segítsünk 
rajtuk, hogy bele tudjanak találni az é- 
letibe. A legnagyobb erő feszítésekre figyel­
ve. melyeik most történnek a csatatereken, 
próbáljunk érzés télének maradni a győze­
lem biztosságában. De itthon, a háborútól 
levetettek és megnyomorítottak közt, aki­
ket már lövetett magáról, mert nem tudja 
hasznukat venni, itthon egyre hevesebben
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e- tettre sarka lábban forrjon bennünk az 
egyéni részvét és a háborús borzalmaktól 
való borzongás.

Ne csak katonatársaik becsüljék meg ő- 
ket, kik most tanulják a inansot a halál felé 
s kiknek ezentúl lülcs és tapintatos felsőbb 
lendeletre tisztelegniok kell az ueán a se- 
besiui közbaka előtt is, — tisztelegjen e- 
l'd'tiik a hamarosan összeülő parlament is. 
Tettekkel tisztelegjen mindnyájunk nevé­
ben !

Az olaszok félmillió emberi vesztetlek
télév alatt,

Gőrz bomháKásá-íy 900 ház sérült mey s touábhl 
20 polgára egyen balt meg. - Szerbiában ajabb 
9500 foglyot, 50 ágyial és 26 gépfegyoerl zsák. 
hiányoltunk. - fiat kiSonséferaylre isagyunk iSlá-

troolcátől.
Orosz harctér.

—o-

i mely télén sieg teszi keménnyé a hadviselést 
<1<> egyúttal ez tesai elviselhetővé a társa­
dalom számára. Ha neki megy egyik vonat 
a má.-óknak és összetörik báróim, viagv 
havniiine ember, az szerenosétlensiég, amin 
megindulhat a szívűnlk. De ha telibe lírai­
ja a gránát .a lövcszárkot akkor ne gondol­
junk arra hogy ott magyar fiuk voltak, — 
ina még nem tartozik ránk a lövészárok, 
csak a hadimozdulat és eredménye.

Szivünk melegségét és részvétét most 
még más/felé síit lessük. Ne a robogó liá/ho- 
rus életet boncoljuk vele, hanem sugároz­
ta. ssuk azokra akik már kiváltak a véres 
forgatagból, — betegen, roncsoltál), c.son-

. VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, nov. 24. (Hivatalos). Nincs 

nevezetesebb élmény.
Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, nov. 24. A nagy főhadiszállás

jelenti: Lényeges esemény nem történi.
A legfőbb had vezet őség.

ZEPPELIN-BOMBAK DUNÁIM'RUHA.
STOCKHOLM, nov. 24. A péterv.'iri tá­

virati ügynökség jelenti: Egy Zeppelin 
lég hajó tizenhat bombát dobott Dűuaburg- 
ra.

SSIasz tocíár.
VEZÉRKARUNK J ELENTÉSE. 

BUDAPEST, nov. 24. (Hivatalos). A 
giirzi hídfő körül és a doberdói fensik szói 
lén folyó nagy harcok még tartjamiak. Az 
ellenségnek Podgora ellen nagy haderővel 
intézett több támadását vertük véresen 
vissza.

Peóniánál és Oslavi iánál is helyt álltak 
csapataink minden rohammal szeq^>en. 
Sokszor éjjel sem ért véget a harc. (iörz 
városnak november 18-ától 21-óig tartó 
lhmibáz/isa emberéletben és javakban újra j 
tekintélyes veszteségeket okozott. 20 pol- j 
gári állású egyén balt meg. 30 sebesült |

meg, 46 épületet a bombák teljesen meg- 
semmisitettek, 250-et súlyosan, 000-at köny- 
nyen rongáltak meg. Az olaszok tegnap u‘j. 
ra néhány száz nehéz bombát dobtak a vá­
rosba. Az ellenség a doberdói fénsikun. a 
Monte San Michéletől délnyugatra levő 
harcvooialunkat rövid időre San Mártiim 
nyugati szélére szorította vissza, de ma­
gyar és karintliiái csapatok éjjeli támadá­
sa eddigi hadállásunkat újra teljesen bir­
tokunkba juttatta. Selztől keltre az olaszok 
(obi. rohanni tikul a Beck gróf nevet viselő 
L. számit stájer gyalogezredre bukkantak. 
Ezen ezred hadállásait két Ízben tüzeléssel, 
harmadszor pedig kézltusálwi keményen 
megvédte. A görzi Ilid főnél éjszaka meg­
újultak az ellenség szokásos előretörés! kí­
sérletei. még pedig a megszokott sikerte­
lenséggel. Két repülőnk Ersirora bombá­
kat dobott le.

Az olasz legfőbb had vezetőség közkézen 
fnrgó hivatalos .jelentései az utóbbi időben 
i eltűnőén gyakran szám óinak be sikerek­
ről. Ezzel szembem ina. fél évvel volt szö­
vetségesünk hadüzenete után legvilágo- 
Mibban mcgállapit,hatjuk, hogy a háború 
megkezdésekor választott védelmi hnre- 
vniialunknt az. egész vonalon, az Isonzónál 
'’■ulra negyedik csatában győzelmesen meg- 
vedtiik és birtokunkban tartjuk. Az ellen­
ség a délnyugati fronton folyó harcok* 
megkezdi se óta még csak azon célokat sem

„A TLNUERPART“
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tudta megközelíteni, amelyekről azt réméi­
ig hogy első nekifutásra éri el, ellenben a 
hálM>rií folyamán Iwdottukhan és sebesül­
tekben már EGY FÉL MILLIÓ EM GEHT 
VESZÍTETT.

Höfer altábornagy.

OLASZOK^. FIADAT EZEK NiV 
METOBSZAtiNAK.

ZÜRICH, nov. 24 Milánóból jelentik:
Olaszország néhány napon belül hadat ti­
zen Németországnak. Az olasz interven­
ciós párt hallatlan erőfeszítéseket tesz a 
hadüzenetért.

IMtetel h^rcíőr.
V EZÉItK AH u NK J E LENT ÉS E.

BUDAPEST, nov. 24. (Hivatalos). A 
Drina felső folyásánál küzdő oszt rák-ma- 
g>ar csapatok a montenegrói hadállásokat 
a Kozara nyergen és attól északra támad­
ják. Egy osztrák-magyar hndoszlop bevo­
nult Prjepoljeba A Kigómezőn folyó har- 
cok kedvezően fíj’ódnek. Az. Ibar völgyé 
ben előrenyomuló csapataink Mitroviea- 
tól ósziikra hat kilométernyire, néniét csa­
patok Prisztinától északra" félnapi járásra 
állanak harcban. A bolgárok a Zegovac pia 
ninán át nyomulnak előre.

I Fräiicfo-fcßSga hsrcíér.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, nov. 24. A nagy főhadiszállás je- 

leiiti: Az arcvonal különböző helyein az élénk 
tüzérségi tevékenység, melynek tiszta idő­
járás kedvezett, tovább tartott. A Bois de 
Petreben az ellenség két robbantása ered­
ménytelen maradt. Auvenál, a Cnampag- 
í\e*5.an e8y francia kétfedelű repülőgép 
légi harc után lezuhant.

A legfőbb hadvezetőség.

_Pj!5. november 2ő
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Höfer altábornagy. 

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, nov. 24. A nagy főüiadiszállás

jelenti : Mitrovieátólészakra, valamint 
Prisztinától északr aés északkeletre az el-
leneégot u tévéd h arcokban viszjfi vetettük.
Több mint 1500 hadifoglyot és 6 ágyút szál­
lítottunk be. A Prisztinától délkeletre har­
coló bolgár haderő is sikeresen nyomult e- 
lőre. Onnan 8000 szerb elfogását, 26 gép­
puska és 44 ágyú zsákmány olását jelentik.

/

A legfőbb had vezet őség.
-------e-------

A SZEBBEK LEGÚJABB TERVE.
BUBAP. ST, nov. 24. A sajtóhadiszál- 

lasrol jelentik: A szeriek újabb terve a 
legnagyobb sietséggel elérni Prizrendet, 
innen eljutni Albániába és érintkezésbe 
jutni a szövetségesekkel. Bizonyos jelek ar- 
Ea vallanak, hogy a szerbeknek sikerült leg­
jobb csapataikat uj alakulatokká összevon­
ni. A harmadik sorhadibell katonaságot Ki­
vonták belőlük és a visszavonulás fedezésé­
vel biz; k meg. Igen sok ezredparacsnokuk 
•megszökött. A csapatok között nagy a zűr 
zavar.

A SZEBB KORMÁNY SZALONT KIBE 
MENEKÜL.

.... J'92Pí\N’ n.ov- 2^- A Reiiter-íigynőkség- 
Athónból jelenti: A szerb kormány Mifxo-
Vicából Prizrendbe ment. Szerb küldöttek 
Szaloniki.be érkeztek és közölték, hogy a
szerb kormány rövidesen Szaloniikibe érke­
zik.

MONASZT ÍRNÁL A BOLGÁROK Ku- 
LÉNYBEN VANNAK.

MILANO, no-. 24 -\ Seco’n jelenti: A
bolgárok Monasztir előtt nagy fölénybe ju­
tottak. M on ászt ir. elesettnek tekinthető.

LU rAVN, nov. 24 A r s-e.b
harctérről jelenti: A bolgáréx M^nasztir- 
tól pár kilómét,' vannak. A szerbek Mo­
nasztir előtti védő dósaikba kényszerültek 

’visszavonulni. A s. rb ellenállás megtörése
x“”n‘ ívalv

FEIjK elés perzsiábán.
SZr. PeTERVAR, nov. 24. A pétérvári 

távirati ügynökség jelenti Teheránból: El­
lenségeink Kuannál birtokba vették a tá­
viró vonalat, a mely Teheránból Délper- 
zsiáha és Indiáiba vezet. Busdhirból távira­
tozz ánk, hogy Sahirasban fogságba vetették 
az angofl konzult és az angol koloni" •"g- 
ja't.

GENF
GÖRÖGORSZÁG VALASZA.

nov. 24. Briand hivatalos sajtó­
orgánuma szerint Görögország ma átadott 
válaszának tartalma a következő: Görög 
ország ív i fenén er fenyegető kijelentései 
dac ra sem lát okot arra, hogy a központi 
hatalmak ellen forduljon. Elokiyhen része­
síti ezzel szemben Kitchener ama óhajának 
teljesítését, hogy megfigyelő csapatait a 
határterületekről visszavonja.

A párisi kormánykörök nincssenek na­
gyon elragadtatva ememegokLástól, mivel 
Sár rail tábornok az operációs terület eme 
kn bővítésétől nem vár sok taktikai előnyt. 
Sut t kellemetlen incidensek meg fognak 
ezál f al szaporodni.

A kormányzó kitüntetése. Ma délelőtt a 
Magyar Vörü Kereszt Egylet fiumei fiók­
jának egy ku.Jöttségp tisztelgett Wicken­
burg István gróf kormányzónál hogy neki 
'a vörös kereszt első osztályú dkszjelvényé- 
' el való királyi kitüntetés alkalmából ün­
nepélyesen gratuláljon. A kormányzó igen 
■szívélyesen fogadta, a küldöttség tagjait, a 
kik között ott voltak Ossoinack András 
országgyűlési" képviselő, Corossacz Feren.cz 
volt polgármester, Manas te riotti Heliodor 
'miniszteri osztálytanácsos, Dr. Lenaz Lio­
nel orvos, Mekihsner és Alázottá, a városi 
fogyasziusi adóhivatal tisztviselői.

Az államsegélyek kifizetése. Az állam- 
.‘-i-ge\ (kot a ha db« vonultak hozzátartozói­
nak csütörtökön e hó 25-én és pénteken 
26-án fogják kifizetni. Akik eddig is kap­
tak segélyt a városi rendőrség volt helyi­
ségében ,a Miunioipio-téren, akik pedig 
most először vesznek fél ilyent, a városi 
számvevőségnél jelentkezzenek, ez uWri 
helyen délután 3 óra után.

Iparosok figyelmébe. A városi rendőr­
ség felhívja azokat az iparosokat, akik a 
tulajdonukban levő fémeket és elemeket 
eddig nem jelentették be a rendőrségen, 
iog\ kötelezettségükre nézve a rendőrségi 
épület I. emeleti 6. sz. szolbáj.,,a
f* info rációt kérjenek. Minden
kihágást szigorúan büntetnek.

Tdcs a katonai művek látogatás*. A ká­
lóm. hatóságok tudatják a lakossággal, 
iogv a katonai védelmi művek (lövészár- 
'f'k ! ezekek stb.) Iá' ogatáisa szigorúan

ólíLALó' S büntetést vonhat maga után.

A hangverseny egyesület jótékooycéli,
hangversenyei. A napokban bejelentettük 
hogy közölni fogjuk a Hangverseny Kirve 
sülét által rendezendő hat jótékonycélu 
hangverseny időpontjait és szereplőinek 
névsorát. Az egyes hangversenyek idő- 
poníja es a szereplő művészek névsora a 
következő:

November 28: Balokovie Zlatko hegedű 
művész. - limit zongoraművésznő 

December 18: Márkus Lilly zongora,mi, 
vesznő. M. Medek Anna kir." operaénekes- 
no. — (irummer gordonkaművész 

1916 íanuár Baán Achill,esi«'. k,r o 
peraénekesnő. — J)r. Dobay István Író." - 
Haig Gndanian török hegedűművész. - - £>, 
Keé.ri Szántó Imire zongoraművész 

1916 februárban: Dohnányi Ernő zengő 
ra mii vész. — Fi tamer vonósnégye stán-ulat.

1916. március 24: Vay-Mikeis bárónő zen­
gora,művésznő. — Busch Adolf vagy Konca 
János hegedűművész. — Duhan Hams u 1- 
vari operaénekes.

Április: K. Szamosi Elza kir coeraéne­
kesnő.

A jegyeket csütörtökig. bezárólag előfi­
zetés céljából fenntartják a tagoknak/Pén­
tekén már az első hangverseny jegyeinek 
rendes árusítása kezdődik.

Minthogy a városban el volt terjedve a 
hu, hogy Bahkovié egy külön hangverseny­
ben is fel fog lépni, a jótékonysági zeneesték 
rendezősége ez utón tudatja a közönséggel, 
hogy Balokovlé csakis a vá ősi színházban 
-.8 ikan rendezendő hangversenyen f g fel­lépni. s

Dohnányi rnő, a világhírű zongoramű­
vész már véglegesen, megigéite a rendezendő 
hangversenyek egyikén való közreműködését.

Állami kedvezmények. A kereskedelem- 
ügyi magyar királyi miniszter a pénz- 

mmister hozzójárulásával az 1907. évi' 
Hl. torvény,ezikkben meghatározott állami 
kedvezményeket a Hazai pamutfonó es szö­
vőgyár részvénytársaság, Dugaresa ezég 
dugaresi pamutfonó, szövő és a,Készítő 
gyárának üzem kibővítései részére az 
1913. évi június 18-tól szám/,táruló tizenöt 
évre engedélyezte.

levelezés hadifoglyokkal A Hadiifog- 
lyokat Gyám öli ló és Tudósító Hivatal fi­
gyelmezteti a közönséget, hogy akik haun- 
foglyóikkal leveleznek, mindig azt a levele­
zőlapot haszná'ják, amelyet a hivatal az 
illető országban levő hadifoglyok részére 
kiadott. Nemi lehet ás nem szabad ptwaul 
Olaszországba olyan levelezőlapon írni, a- 
mely oroszországi vagy szerbiai hadifog­
lyok számára készült és viszont. Csak azok 
az egyébként minden rendszabálynak meg­
jelelő levele zőlapok számíthatnak az ellen­
séges államok eenziurájánál továbbításra, 
am elvek az illető ország hadifoglyaival 
való veh-zes lebonyolítására vannak lii- 
vatva s ennek az országnak megjelölésével 
(Russie, Herbie, I tali e) vannak eü látva.

A harmadik badikölcsim, A harmadik 
liadiikölesöri. orediményénák pontos megál- 
1 api fása csak néhány nap muliva fog meg­
történ ni. A pénziigyrninistériumiban napok 
óta dolgoznak rajta, d‘e az anyag feldolgo­
zása olyan nagy munkával jár, hogy né-

. A TENGERPART“ 
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hány napig eltart, amíg befejezik. Az e- 
ri'dimény azonban niár nem kétséges, a 
harmadik hadikölesön eredménye megkö­
zelíti a kétmilliárdot. Itt említjük meg új­
ból, hogy hadikölesüut továbbra is lehet je­
gyezni a f opusta hivatal II. emelet) tőim 
irodájábair 8—12 és 3—5-ig.

Ki a tolvaj? Montan Simon elpanaszolta 
a rendőrségen, hogy hónapokkal ezelőtt 
egy lelt bőröndütt adott at megőrzés vé­
gett Donátién József koresmárosnak, aki 
tömeglakás't is tart fenn. Antikor a napok­
ban elment a bőröndjéért és azt telnyitót­
tá, üresen találta. A benne volt dolgok tut 
korona értéket képviseltek. A rendőrség a- 
ligha fog a tettes nyomára akadni, mert a 
tömeglakásbr n a bőrönd elhelyezése óta 
sokan megfordultak.

Horvátország gazdasági jövője. A
„Narodue Novine“ horvát félhivatalos újság 
egyik legutóbb megjelent száma a kiegyezési 
tárgyalások alkalmából érdekes czikket kö­
zöl Horvátország állásfoglalásáról a kiegye­
zés és a Németországgal való gazdasági kap­
csolat kérdésében. A czikk fölsorolja azokat 
a horvát érdekeket, a melyek a kiegyezés 
megkötésénél szem előtt tartandók, és megje­
löli Horvátország helyét és szerepét a Né­
metországgal való szorosabb gazdasági kap­
csolat megvalósulása esetére. A kiegyezést 
illetőleg a közlemény nem kételkedik abban, 
hogy a horvát érdekek meg lesznek védve a 
szerződések megkötésénél. Az ipar tekinteté­
ben a horvát érdekek azonosok a magyar 
ipar érdekeivel. A mezőgazdasági politika leg­
fontosabb fö adata a földmivelés tökéletesí­
tése, miután Horvátország belátható időn be­
lül ági árország fog maradni. A Németország­
gal való szorosabb kapcsolat csak hasznára 
lesz a horvát földmivelésnek, különösen akkor, 
ha a horvát földmivelés export-színvonalra 
fog emelkedni. Egyelőre csak marhakivitele 
vau Horvátországnak es ennél is visszaesésre 
kell számítani a háborúokozta marhapusztitás 
miatt. A visszaesésért kárpótolni kell az or­
szágot más termékekkel. Ezek között első­
sorban jönnek tekintetbe a bortermelés, a 
szőllőtermelő vidékeken. Csak a földmivelés 
belterjes irányban való fejlesztése biztosíthat­
ja Horvátország számára a jövendő gazda­
sági alakulásban azt a helyet, a mely ter­
mészetadta föltételei alapján megilleti. Az 
óhajtott reform a háború után könnyen ke­
resztülvihető lesz, mert a gaz iák nagy jöve­
delemhez jutottak a háború alatt s ez módot 
ad nekik a beruházásokra.

Legújabb.
KÖZEL VAN A BEK h í

SZÓFIA, nov. 24. Egy polgár miniszter 
Vijelen tette, hogy Szerbia megsemmisítése 
után az események gyorsan megihozzáik a 
hőkéi,

PETER KIRÁLY MONTENEGRÓBAN.
SZALON1 KI, nov. 24. Péter király el­

fogadta Nikita inegrhivárnát és útban van 
Oettinjébe.

ÖSSZEESK ÜVÉS A KA RAGYORGiE- 
VIOS DINASZTIA ELLEN. 

BUDAPEST, nov. 24. Luronoból jelen­
tük: A Popok) jelenti, hogy ;• vb hatósá­
gok összeesküvést fedeztek fel, amely a 
Karagyorgyevics dinasztia ellen irányult. 
Az összeesküvők detronizálni akartaik az 
uralkodóházat, de Szerbia veresége miatt 
ők is menekülni voltak kénytelenek.

A BOLGÁROK SIKEREI. 
SZÓFIA, noiv. 24. (Hivat"los). A R: 

mezőn 8 ágyút és na - nyiségü haiti- 
í'Zert zsákmányoltunk ivs . n sok foglyok 
ejtettünk.

91,000 SZERB FOGOLY.
BERLIN, nov. 24 ,A saj tóhadi szállásról 

jeJentik: Pristina és Mritovica eleste órak 
kérdése. A szerbiai offensiva megkezdése 
óta 91,000 szerbet fogtunk el és 550 ágyút 
zsákmányoltunk.

ANGOL ÉLELMISZER A SZERBEix- 
x\EK.

ROTTERDAM, nov. 24. Az angol alsó­
házban Grey közölte, hogy a szerbeknek é- 
telmiszert fognak küldeni.

PA NIK M ON ÁSZT IRBA N.
LUGANO, nov. 24. A Seeolo jelenti: Mo- 

nasztirban nagy a pánik a bolgárok közeli 
bevonulása miatt. Prilep lángokban áll.

AZ ŐSZI

Kíiiüwtiilajtlonoii: „A Tenc.rpnrt" IfipLijtdc- 
váltnini (Miirni Jenő.)

Nyemntott: Zuntovlcli ÍPt-mér „f’.liiiniK". 
nyomdájában.

„BORSA“ kávéház
Minden délután 5-7 uzsonnazene
Minden este naey hangverseny

„EDISON“ MAGYAR MOZGÓ
Fiúm ara utca Via Fiumara

Ma és a következő napúkon

SŐRE mHRTSH 
LHKODSUnfl

Kezdete 4, 5, 6, 7, 8 és 9 
óidkor este.

Előfizetőink figyelmébe!
Kérjük mindama előfizetőinket, kik

előfizetésükkel hátralékban vannak, szives-
kedjenek az esedékes összeget posta utján,
küldönccel vagy személyesen kiadóhivata-
lünkhöz Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám
I. emelet juttatni, mivel személy-
»etünk nagy része bevonult a katonaság-
hoz és nincs módunkba?' a nyugtákat vala-
mennyi előfizetőnknek liázi ól-házra kifize-
(és végett elhozni.

1 Diana sósborszesz
a legerősebb házi ezer ugy belsőleg- ß

jü cukorra cseppenként, mint külsőleg íj
ß bedörzsöld ere. Hatása fájdalom- ß
Zj csillapító, étvágygerjesztő, frissítő, hűsítő, g

1 PW* Ara 60 Hllér. "‘P* |
hj Mindenütt kapható. Mindenütt kapható, m

AZ ELŐKÉSZÜLETEK 
:: MEGTÖRTÉNTEK ::

Abban a kellemes helyzetben vagyunk, 
hogy az őszi- és féli idényre való legújabb 
divata női ruhukelinékkel u legnagyobb vá­
lasztékban szolgálhatunk.

Különösen említésre méltók:

VELOUR-GABARDIN
kelmék talpn-szürkészöld (vakondok-szin) 
zöld. petrol, lila és tegetthof-szinben.

GYAPJUKELMÉK,
kis és nagy kockásuk, zöld, fekete, talpá­
én petrol-szinben. Skót minták kis és nagy 

kockákkal, káprázatos választékban.

Hasonlóan nagy választékú készleteink 
vannak legújabb divatu kész női kosztü­
mökben, női köpenyekben, zsakettekben óe 
aljakban.

KÉRJÜK EZEKNEK SZIVES 
:: MEGTEKINTÉSÉT ::

VÉTELKÉNYSZER NINCS!
Kiváló tisztelettel:

WEISS M.
Fiume, csak Corso 11.
Trieszt Bécs IX.

Gorso T—11.
Nagy raktár divatárukban, kézmtiárukban, 
selyemkelmékben, csipkékben és díszítések­
ben. Szőnyegek, függönyök, lenáruk, kötött 
áruk, női- és férfi fehérneműk, konfekcio- 
:-: miit áruk.

oalódl 
sódén! 
áso.r • 
pasit' :tya

Ne fogadjunk el utánzatokat.

..........

Most
gondoskodjék mindenki

tél re való 
tűzifájáról,

mely olcsó árban kaphaté

Kemény D. cégnél, Delta.
j_Hostafiók 58 Telefon 1,46.

ADAKÍ SUNK
— a «iiervar Vörös-it #r.s»i IV«rv!.*>«»«Ir*
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A TENGERPART mir'. november 25.
A MIKULAS-BÉLYKíl

• Wgwrtayeti» ejándéicnab fc 
értéket aé,

Bútorozott szoba, fUrdőeaoba. konyhából 
álló

LAKÁST KERESEK.
Értwtiést a tengerőszvti hatóság portásá­
hoz kérek küldeni.

MAGYARUL ÉS OLASZUL TUDÓ 
NYOMDÁSZ TANONCOT FELVESZ 

a PeJinuia Uganda Fiume-Belvedere 21.

Alig használt
TISZTI TÁBORI HÁLÓZSÁK

oltson eladó. Megtekinthető Via Galileo 
Galilei 2. II. emelet délelőtt 11 és 12 óra 
között.

TAKARÍTÁST VÁLLAL
lakafokfoan tagy irodákban tisztességes nő. 
fim: P. Salvioli Via Goldoni 2 (Minach 

ház) IV. emelet.

BBBBBSBBSBBBSSBBB

Catti György utóda
és kir. udvari szállító

« GYÓGYSZERTÁRA »
s városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi re idelés a 
zonnali ás exakt elkészítésére. Kapható min 
den gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszap 
panok, az összes ásványvizek, foalettcikkeí 
szép!lő>zerek stl\ stb.

ADAKOZZUNK
a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek 1
‘ -W*i*l*i*W*J*I*( , ,

Előfizetéseket 
és hirdetéseket

fcfe!

felvesz

SZOBÁK KIADÓK.
Kút szépen berendezett szoba külön i»ejá 
rattai. jutányosán kiadó. Vim; Via Cnrduoei 

J- sz., 11. ein. balra. Telel. 11—89.

oki zongora tanítónő Via C«»*rma 4., IH. 
emelet.

Költözködés miatt
régebbi évfolyamokból fenmaraut

ujság-makulalura
papirt olcsón ad el

A Tengerpart kiadóhivatala
Klotíltl ute» (Via Clotilde) 4. szám, I. em.

A TENGERPART
kiadóhivatala

KLÖTILD UTCA (V!Á CLOTILDE) 4. sz. 
I, EMELET. TELEFON SZÁM 12.

Richter cipői legelegánsabbak 
és a legjobbak

RICHTER FEHEMC cipészmester Fiume Corso 37, 
Hfeisszls Eeicíislrssse 39«

Tisztviselők, altisztek és mun­
kások irtvi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot
házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiők 105.

LINOLEUM
Fiume-Corso 6, - Haas Leopold

AJÁNL:

Férfi gununiköpenyeket K 36.—tói feljebb 
Női gununiköpenyeket K 30.—tol feljebb 
Katonai gummiköpeny. K 20——tói feljebb 
Katonai hátizsákokat K 6.—tói feljebb

Nagy választók katonai felszerelési tár­
gyakban. — Óriási raktár linóleum cikkek­
ben és szövött szőnyegekben gyári árakon.

Tamhurino vendéglő
VIÄ LODOVICO KOSSUTH ÉS CALLE 
:: DELLA POSTA (a főposta mellett ::

Kitűnő konyha minden órában. - Nagy 
választék halakban. - Mérsékelt árak.

Minden kedden és pénteken halászlé. '»*
KÜLÖN FELJÁRAT A CALLE DELIA 
POSTA FELÖLI KAPUN ÁT AZ I. EME­
LETI SZALONBA ÉS AZ EMELETI ÉT- 

TEREMBE

Vendégszobák mérsékelt árakon.
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Az ALGA egy !,izé 

tos eredménnyel haszná:
szájszag, nátha, gége u

: n ivényi nedvekből készülő gy.vtryszci, mely biz-
i súzfájdalniak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
“'hurutok, gyomorgytmgeség, hányás, tenge­

ri betegség é? ájulás eben valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag 1 U (I 3. ti D

VIALE DEÁK — FIUME — VIALE DEÁK

gyógyszertárában


